



## **Газета «Московский комсомолец» публикует статью «Зимние забавы оказались плохим способом избавления от трупа»**

Он два дня держал тело на балконе, а потом решил утопить. Избавиться от трупа с помощью... санок попробовал житель подмосковной Шатуры. До этого 45-летний злоумышленник двое суток хранил труп на балконе своей же квартиры. Жертвой преступника стал его 55-летний отчим.

Как стало известно «МК», задержали убийцу сотрудники ГИБДД. Полицейские, проезжая по одной из улиц города, заметили мужчину, который вез на санях большой продолговатый предмет размером с ковер. На всякий случай полицейские спросили у мужчины, что он везет. Тот честно признался, что везет тело своего отчима к ближайшему озеру, где хочет от него избавиться, кинув в воду. Полицейские опешили от такого признания, но тут же проверили поклажу и выяснили, что мужчина сказал правду. Позже он рассказал, что два дня назад поссорился со своим 55-летним отчимом, они подрались, и в ходе драки он задушил его. Не зная, что делать с телом, мужчина не придумал ничего лучше, как вынести его на балкон — морозная погода как раз не позволила бы трупу начать разлагаться. Просидев два дня «как на иголках», убийца решил, что скинет тело в озеро неподалеку от дома. Машины у него не было и для транспортировки тела он взял... обычные детские санки, хоть и довольно крупные.

Родственники задержанного утверждают, что убитый отравлял жизнь семье уже года два. Он часто напивался и устраивал дома скандалы, угрожал жене и пасынку, что всех их перережет... Но эта версия еще будет проверяться — как отмечает старший помощник руководителя ГСУ СКР по области Ольга Врадий, в настоящее время подозреваемый задержан и с ним работают следователи.

24 Января 2014

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/press/smi/item/838195>